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O výstavách atp.
Přelom ledna a února každého 

roku je spjat s norimberským ve
letrhem modelů a hraček, což byl 
vždy jakýsi etalon kvality podob
ných kontraktačních výstav. 
V poslední době je ale patrné, že 
význam takovýchto kontraktač
ních veletrhů s nazdobenými re
prezentativními stánky a s ob
chodními zástupci ve slušivých 
oblecích klesá. Není se čemu di
vit, díky internetu se svět stal 
jaksi menším, vše je rychlejší 
a obchodníci či výrobci nemohou 
Čekat s uvedením novinek až na 
nějakou výstavu. Tento trend byl 
dost patrný již vloni, kdy v No
rimberku řada firem chyběla, 
jsem proto zvědav, jak to v hale 
sedm tamního výstaviště bude 
vypadat letos. Každopádně se to

dozvíte z článku v březnovém 
vydání RC revue.

V tomto čísle si však můžete 
přečíst, jak to vypadalo na loň
ském Faszination Modellbau 
v německém Friedrichshafenu. 
Tato výstava, pořádaná obvykle 
na začátku listopadu, je oproti 
norimberské pojata zcela jinak, 
zastoupení jsou na ní kromě vel
kých i drobní výrobci, nechybějí 
výstavy modelů různých klubů, 
jejich předvádění atp. A přede
vším je prodejní. Návštěvnost má 
opravdu vysokou a zdá se, že ten
to model je oproti kontraktačním 
veletrhům mnohem úspěšnější 
a životaschopnější.

Podobné zacílení má mít i vý
stava, jejíž první ročník proběh
ne v Průmyslovém paláci na Vý

stavišti v Praze-Holešovicích ve 
dnech 14. a 15. dubna. Jde o první 
ročník Maker Fair Prague. Maker 
Fair je celosvětový festival 
„makerů“, což jsou volnočasoví 
či profesionální tvůrci a kreativní 
lidé, kteří často za využití mo
derních technologií cosi tvoří. 
Oblast jejich zájmů je opravdu ši
roká, patří mezi ně modeláři, ro
botici, elektroniei a spoustu dal
ších tvůrců z technických i ne
technických oborů. A právě na 
této výstavě, která je součástí ce
losvětového formátu Featured 
Maker Faire, běžícího velmi 
úspěšně od roku 2006, budou 
moci „mejkři“ bezplatně ná
vštěvníkům předvést svou tvor
bu. Naše redakce, jež se stala me
diálním partnerem akce, u toho 
nebude chybět, případní zájemci 
se více dozvědí na straně dvě to
hoto sešitu a samozřejmě i v dal
ších číslech RC revue.

Slovo úvod

Naše vydavatelství nebude 
chybět ani na tradiční výstavě 
For Model, která se bude konat ve 
dnech 2. až 4. března na výstavi
šti Flora Olomouc. Rádi vás při
vítáme na našem stánku.

Ale nyní z jiného soudku. 
V lednovém čísle RC revue jste se 
na třetí straně obálky mohli do
číst, že připravujeme fctosoutež 
a uvedli jsme i pár podrobností 
s tím, že další zveřejníme příště. 
Ale asi jsme si příliš fandili. Vá
noční a novoroční svátky poně
kud narušily běh příprav a jedná
ní, takže v době, kdy píšu tyto 
řádky, je ještě řada věcí otevřená, 
jednáme například s řadou partne
rů ohledně cen pro výherce, aby 
za něco stály, připravujeme „ne
napadnutelné“ internetové hlaso
vání a řadu dalších věcí. Mějte 
proto prosím ještě chvilku strpení.

JiříRumíšek 
váš šéfredaktor
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